

caciones de la Administración de la Junta de Extremadura, publicada en el D.O.E. n.º 11, de 29 de enero de 2000, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 825, punto 2. Objeto del Contrato,:

Donde dice: «...d) Plazo de ejecución: 4 años desde la firma de cada uno de los contratos.»

Debe decir: «...d) Plazo de ejecución: 1.—Puesta en marcha efectiva del servicio: Máximo dieciocho meses a contar desde la fecha de la notificación de la adjudicación. 2.—El plazo de duración de cada uno de los contratos será de cuatro años a contar respectivamente a partir del día siguiente al de la aceptación del inicio del correspondiente servicio.»

En la página 826, punto 6. Obtención de documentación e información:

Donde dice: «...f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Con anterioridad a las doce horas del día 1 de marzo de 2000.»

Debe decir: «...f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Con anterioridad a las doce horas del día 3 de abril de 2000.»

En la página 826, punto 8. Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación:

Donde dice: «...a) Fecha límite de presentación: Doce horas del día 1 de marzo de 2000.»

Debe decir: «...a) Fecha límite de presentación: Doce horas del día 3 de abril de 2000.»

En la página 826, punto 9. Apertura de las ofertas:

Donde dice: «...d) Fecha: La Mesa de Contratación se constituirá el día 6 de marzo de 2000.»

Debe decir: «...d) Fecha: La Mesa de Contratación se constituirá el día 10 de abril de 2000.»

CONSEJERIA DE OBRAS PUBLICAS Y TURISMO

RESOLUCION de 11 de enero de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace pública la adjudicación del suministro de mobiliario para la Hospedería de Turismo en Garrovillas.

1.—Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Consejería de Obras Públicas y Turismo.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica.

c) Número de expediente: 060/99.

2.—Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Suministro.

b) Descripción del objeto: Mobiliario para la Hospedería de Turismo en Garrovillas.

c) Lotes: No.

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: D.O.E. n.º 126, 28-10-99.

3.—Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinario.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4.—Presupuesto base de licitación. Importe total: 36.743.742 ptas (220.837'34 euros) .

5.—Adjudicación.

a) Fecha: 30-12-99.

b) Contratista: Parque Mobile, S.L.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 36.467.597 ptas. (219.174,67 euros).

Mérida, a 11 de enero de 2000.—El Secretario General Técnico. P.D. (Orden 30-07-99), LUIS ARJONA SOLIS.

RESOLUCION de 11 de enero de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace pública la adjudicación del suministro de menaje para la Hospedería de Turismo en Orellana la Vieja.

1.—Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Consejería de Obras Públicas y Turismo.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica.

c) Número de expediente: 051/99.

2.—Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Suministro.

b) Descripción del objeto: Menaje para la Hospedería de Turismo en Orellana la Vieja.

c) Lotes: No.

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: D.O.E. n.º 124, 23-10-99.